
 

 

 

Jordan 

27.12. - 04.01.2025. godine 

Cijena od 2.720,00 KM po osobi 

 

Uključuje 

Avio prijevoz na relaciji Sarajevo – Istanbul – Amman / Aqaba – Istanbul – Sarajevo (Turkish Airlines) 

Aerodromske takse Prtljag 30kg + 8 kg ručni prtljag 

Smještaj u hotelima 4* na bazi polupansiona (doručak+ večera ), osim u Ammanu gdje je usluga 

noćenje sa doručkom 

Svi prijevozi autobusom iz programa 

Obilazak Nebo i Madaba sa uključenim ručkom u Madabi 

2 sata obilaska Wadi Rum, džipovima 

Galla Doček Nove Godine u hotelu u Petri 

Organizacija putovanja i pratilac grupe (za minimalno 25 uplata) 

Obilazak Istanbula 04.01.2025. 

Ne uključuje 

Putno-zdravstveno osiguranje: do 60 godina - 20,00 KM; od 60 do 70 godina - 40,00 KM; preko 70 

godina – 50,00 KM 

Osiguranje od otkaza (neobavezno) 

Ulaznica za Petru - 155,00 KM 

Izlet Jerash - 85,00 KM 

Izlet Amman - 69,00 KM 

Izlet Bethany (Baptism site) - 69,00 KM 

Doplata za jednokrevetnu sobu - 650,00 KM 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Napomena 

Za ulazak u Kraljevinu Jordan potreban je važeći pasoš vrijedan min.6 mjeseci po povratku iz Jordana. 

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 40% ukupnog iznosa, a ostatak 20 dana prije 

početka putovanja. 

Vremena polazaka aviona u programu navedena su prema redu letenja avio kompanije, i mogu biti 

podložna promjeni. 

Agencija nije odgovorna u slučaju promjene termina leta. 

Agencija nije odgovorna niti u slučaju promjene termina leta prouzrokovanog zbog više sile (magla, 

vjetar,...) 

Organizator putovanja može promijeniti redoslijed obilazaka, ovisno o redu letenja, radnom vremenu 

muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgledanja ostaje kako je objavljen bez obzira na redoslijed 

obilazaka, osim u slučaju nepredviđenih okolnosti (gradski prijevoz) ili više sile (kiša, snijeg,...) 

* Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja. 

DAN 1 SARAJEVO - ISTANBUL – AMMAN 

Okupljanje na aerodromu Sarajevo u 13:00h. Polijetanje za Istanbul u 15:30h na letu TK1022. 

Slijetanje na novi aerodrom u Istanbulu u 19:30h, te nastavak leta za Amman u 21:15h na letu TK 834  

DAN 2 ISTANBUL – AMMAN 

Slijetanje u Amman u 02:00h iza ponoći. Nakon obavljenih pasoških i carinskih formalnosti, transfer u 

hotel i smještaj. Doručak, te odlazak na fakultativni poludnevni razgled Ammana, ili Jerash. Povratak 

u hotel. Noćenje. 

DAN 3 AMMAN - NEBO - MADABA - MRTVO MORE 

Nakon doručka odjava iz hotela, te odlazak prema Mrtvom moru, uz usputne obilaske planine Nebo 

sa koje se pruža fascinantan pogled na dolinu rijeke Jordan, te pogled na sinajsku goru. Vrh planine 

bio je mjesto odakle je Mojsije gledao Obećanu zemlju pa je s toga taj dio Jordana najsvetije mjesto u 

državi. S planine je moguće uživanje u pogledu na Mrtvo more I Jeruzalem. Nastavak putovanja u 

Madabu, te obilazak starog grada koji je najpoznatiji po zbirci mozaika iz bizantskog razdoblja. 

Najpoznatiji a ujedno I najstariji očuvani mozaik , karta Svijeta zemlje nastao u 6 vijeku nalazi se u 

pravoslavnoj crkvi Svetog Georgija. Također ovdje se mogu uočiti Kršćanski i Islamski simboli, što se 

najbolje vidi na pravoslavnim ikonama s arapskim slovima na njoj. Ručak u Madabi. Nakon razgleda 

Madabe uživat će te u radnjama u kojima možete obaviti svakojake kupovine po povoljnim cijenama. 

Napominjemo da je cjenkanje tradicija. Nastavak putovanja i dolazak na Mrtvo more. Smještaj u 

hotel. Večera. Noćenje 

 



 

 

 

DAN 4 MRTVO MORE 

Slobodan dan za uživanje na Mrtvom moru i odmor kako bismo odmorni nastavili sa obilascima 

narednih dana, ili fakultativni izlet u Bethany (Baptism site). Smještaj na bazi polupansiona (doručak i 

večera). Mrtvo more nalazi se na 400 metara ispod nadmorske visine 0, te je koncentracija soli 33%, i 

zbog toga plivanje nije moguće nego samo plutanje. Također ljekovito blato kojim obiluje Mrtvo 

more je izuzetno zdravo i služi kao odličan „kozmetički tretman“, te Vam zbog toga ostavljamo 

slobodan dan, kako bi ste se bar malo „podmladili“. Večera. Noćenje.  

DAN 5 MRTVO MORE – PETRA 

Nakon doručka, odjava iz hotela te nastavak putovanja prema drevnoj Petri. Petra se još naziva i čudo 

svijeta. Po dolasku u Petru smještaj u hotel. Slobodno popodne za odmor. Doček Nove 2025.godine u 

hotelu u Petri. Noćenje. 

DAN 6 PETRA 

Nakon doručka fakultativni obilazak drevne Petre (ulaznica nije uključena u cijenu). Petra, mistični 

grad isklesan u visokim crvenim stijenama koji su prije više od dvije hiljade godina sagradili Nabatejci, 

gospodari Jordana iz predrimskog doba. Petra je bila važno čvorište svile, začina i ostalih trgovačkih 

puteva koji povezuju Kinu, Indiju i južnu Arabiju s Egiptom, Sirijom, Grčkom i Rimom. Fakultativni 

ulazak u grad je kroz Siq, usko ždrijelo, dugačko preko 1 km koji je s obje strane okružen 80m visokim 

hridima. Kad dođete do kraja Siqa, prvi pogled na Riznicu Al-Khazneh (Treasury), masivna fasada, 

širine 30m i visine 43m, izrezana iz običnog ružičastog kamena .U ranom 1.st. uklesana je kao grob 

važnog Nabatejskog kralja i predstavlja inženjerski genij tih starih ljudi. Riznica je samo prva od 

mnogih čuda koje čine Petru. Šetajući kroz ovaj grad moći ćete vidjeti grobove uklesane u stijenama, 

amfiteatar, hramove, rimsku arenu, a ima i beduinskih trgovina, štandova ... Petra je upisana na 

UNESCO-v popis mjesta svjetske baštine a 2007 godine izabrana je kao jedna od sedam novih 

svjetskih čuda. Nakon završenog obilaska Petre, povratak u hotel. Večera. Noćenje. 

DAN 7 PETRA - WADI RUM 

Nakon doručka odlazak u Wadi Rum. Po dolasku smještaj u kamp 4/5* i slobodno vrijeme za odmor 

do polaska džipovima u obilazak Wadi Rum pustinje u trajanju od cca 2 sata. Završno uživanje biće 

zalazak sunca u pustinji. Povratak u kamp. Večera. Noćenje. 

DAN 8 WADI RUM – AQABA 

Doručak. Odjava iz kampa u 11:00h. Polazak za Aqabu. Po dolasku slobodno vrijeme u centru Aqabe, 

do transfera na aerodrom u 22:00h. Transfer na aerodrom i prijava na let TK834. 

DAN 9 AQABA - ISTANBUL – SARAJEVO 

Let TK834 za Istanbul u 01:05h. Slijetanje u Istanbul u 06:15h. Po slijetanju odlazak u obilazak 

Istanbula i slobodno vrijeme do povratka na aerodrom u 17:30h. Nastavak leta TK1023 za Sarajevo u 

21:00h. Slijetanje u Sarajevo u 21:00h (lokalno vrijeme ). 

 


